

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



GR

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

**Vepa Finanz AG, in Samedan**, CH-350.3.005.442-4, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 187 vom 26.09.2012, Publ. 6864022). Statutenänderung: 12.04.2013. Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 1'800'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000'000. 00 [bisher: CHF 1'800'000.00]. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 1'800 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 12.04.2013 werden 800 Namenaktien zu CHF 1'000.00 vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 26.06.2013 festgestellt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Oertli, Dr. Mathias, von Glarus, in St. Gallen, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Ennenda].

Tagesregister-Nr. 2733 vom 02.07.2013 / CH-350.3.005.442-4 / 00961465